
Jadwal Penyebaran Kuesioner 

Pengunjung Whats Up Cafe Tanjung Duren 

 

No. Hari - Tanggal Pukul Jumlah Responden 

1 Sabtu, 17 Juni 2017 19:00-21:00 12 

2 Minggu, 18 Juni 2017 19:00-21:00 9 

3 Senin, 19 Juni 2017 19:00-21:00 7 

4 Selasa, 20 Juni 2017 19:00-21:00 6 

5 Rabu, 21 Juni 2017 19:00-21:00 5 

6 Kamis, 22 Juni 2017 19:00-21:00 7 

7 Jumat, 23 Juni 2017 19:00-21:00 10 

Total 56 

 

  



Distribusi Nilai r Tabel 

 

  



Hasil Test Pemenuhan Unsur Komunikasi 

n = 10 

No. Responden 
No. Item Pertanyaan  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 K 

1 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 39 

2 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 45 

3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 40 

4 5 4 4 3 4 4 4 2 3 3 4 4 44 

5 4 4 4 4 5 4 3 3 3 4 3 3 44 

6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 35 

7 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 58 

8 4 4 5 5 4 5 3 4 4 4 4 4 50 

9 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 44 

10 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 45 

Total 444 

 

Hasil Retest Pemenuhan Unsur Komunikasi 

n = 10 

No. Responden 
No. Item Pertanyaan  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 K 

1 5 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 35 

2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 44 

3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 39 

4 4 5 4 4 5 4 4 3 4 3 4 3 47 

5 4 3 3 4 3 4 5 4 4 3 4 4 45 

6 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 38 

7 5 5 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 52 

8 4 4 5 4 5 4 3 4 4 4 4 3 48 

9 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 44 

10 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 40 

Total 432 

 

  



Hasil Pemenuhan Unsur Komunikasi 

n = 10 

R X X₁ X² X₁² XX₁ 

1 39 35 1521 1225 1365 

2 45 44 2025 1936 1980 

3 40 39 1600 1521 1560 

4 44 47 1936 2209 2068 

5 44 45 1936 2025 1980 

6 35 38 1225 1444 1330 

7 58 52 3364 2704 3016 

8 50 48 2500 2304 2400 

9 44 44 1936 1936 1936 

10 45 40 2025 1600 1800 

 ∑X = 444 ∑X₁ = 432 ∑X²= 20.068 ∑X₁² = 18.884 ∑XX₁ = 19.435 

(∑X)² = 197.136 (∑X₁)² = 186.624 

 

 

r =   n XX1 – (X) . (X1) 

  [n .  X² - (X)²] . [n . X1² - (X1) ²] 

 

 

r =                               (10) (19.435) – (444) (432) 

             [(10) (20.068) – (197.136)] [(10) (18.884) – (186.624)] 

 

 

r =                            194.350 – 191.808 

             [200.680 – 197.136] [188.840 – 186.624] 

 

 

r =               2542 

 (3544) (2216) 

 

 

r =             2542                =             2542     = 0.90 

 7.853.504                   2.802,41        

 



Hasil Test Hirarki Efek 

n = 10 

No. Responden 
No. Item Pertanyaan 

K 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1 5 5 3 4 4 4 5 4 34 

2 4 4 4 4 5 5 3 3 32 

3 4 3 4 3 5 5 4 3 31 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 40 

5 5 4 5 5 5 5 5 4 38 

6 5 5 5 4 4 5 5 4 37 

7 4 3 3 3 3 3 4 3 26 

8 4 4 4 4 4 4 5 5 34 

9 4 3 4 4 4 4 3 4 30 

10 5 4 4 5 5 5 5 5 38 

Total 340 

 

Hasil Retest Hirarki Efek 

n = 10 

No.Responden 
No. Item Pertanyaan 

K 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1 4 4 5 5 5 4 5 4 36 

2 3 3 4 4 4 4 5 4 31 

3 4 4 4 4 4 3 4 3 30 

4 5 4 5 4 5 3 4 3 33 

5 4 4 4 4 5 4 4 4 33 

6 5 4 4 4 4 4 4 4 33 

7 4 4 4 4 4 4 4 3 31 

8 4 4 4 4 4 3 4 4 31 

9 5 5 4 4 4 4 4 5 35 

10 4 4 4 4 4 3 4 4 31 

Total 324 

 

 

  



Hasil Hirarki Efek 

n = 10 

R Y Y₁² Y² Y₁² YY₁ 

1 34 36 1156 1296 1224 

2 32 31 1024 961 992 

3 31 30 961 900 930 

4 40 33 1600 1089 1320 

5 38 33 1444 1089 1254 

6 37 33 1369 1089 1221 

7 26 31 676 961 806 

8 34 31 1156 961 1054 

9 30 35 900 1225 1050 

10 38 31 1444 961 1178 

 ∑Y = 340 ∑Y₁ = 324 ∑Y² = 11.730 ∑Y₁² = 10.532 ∑YY₁ = 11.029 

(∑Y)² = 115.600 (∑Y₁)² = 104.976 

 

 

r =   n YY1 – (Y) . (Y1) 

  [n . Y² - (Y)²] . [n . Y1² - (Y1)²] 

 

r =                               (10) (11.029) – (340) (324) 

             [(10) (11.730) – (115.600] [(10) (10.532) – (104.976)] 

 

r =                            110.290 – 110.160 

             [117.300 – 115.600] [105.320 – 104.976] 

 

r =               130 

 (1700) (344) 

 

r =             480               =        480      =  0.62 

 584.800                764,72 

 


